



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Iktatószám: 16301/2015.

JAVASLAT
a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
Társulási Megállapodása 6. számú módosításának jóváhagyására

Tisztelt Közgyűlés!

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás 2015 januárjában részesült vissza nem térítendő uniós támogatásban a „*Kelet-nógrádi Hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel*” elnevezésű projekt megvalósításához. A 2015. március 20-án hatályba lépett Támogatási Szerződés rögzíti azon feltételeket, melyek a projekt első kifizetési kérelmének benyújtásához szükségesek. Az egyik ilyen feltétel az Általános pályázati útmutatóban foglaltaknak megfelelően módosított Társulási Megállapodás benyújtása.

A pályázati útmutatóban foglalt rendelkezések beépítésén túl a Társulási Megállapodásban kisebb pontosítások is megtételre kerültek, illetve aktualizálva lett a lakosságszámokat tartalmazó melléklet is.

A Társulási Tanács 18/2015. (IV.28.) Th. sz. határozatával jóváhagyta a Társulási Megállapodás 6. számú módosításának tervezetét, mely jelen előterjesztés 1. mellékletét képezi, az egységes szerkezetű Társulási Megállapodást pedig a könnyebb áttekinthetőség érdekében csatoljuk az előterjesztéshez. A Társulási Tanács határozata alapján a módosításokról minden tagönkormányzatnak legkésőbb 2015. június 12-ig szükséges minősített többséggel határozatot hoznia.

A projekt megvalósításához szükséges hatáskör átruházását a határozati javaslat 2. pontja tartalmazza.

A fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását:

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az 1. melléklet szerint jóváhagyja a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Megállapodásának 6. számú módosítását. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a Társulási Megállapodás 6. számú módosítása és az ahhoz csatolt egységes szerkezetbe foglalt dokumentum aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Dóra Ottó, polgármester

2. A Közgyűlés – a törvényi kereteket figyelembe véve – a települési hulladékgazdálkodási önkormányzati hatáskörök közül a hatályos Társulási Megállapodás 6. pontjában foglaltakon túl a Társulásra ruházza át a Projekt sikeres megvalósítása érdekében az alábbi hatásköreit:

A “Kelet-nógrádi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” elnevezésű, KEOP-1.1.1/C/13-2013-0013 azonosítószámú pályázat keretében megvalósított projekt eszközeinek üzemeltetése a Társulási Megállapodás 6. pontjának j-k.) pontok alapján kiválasztott/kijelölt közszolgáltatóval kötött külön szerződés alapján, a Társulási Megállapodás 6. pontjában megjelölt feladatkörök ellátása során a komplex hulladékgazdálkodási rendszer működtetése érdekében.

Határidő: azonnal
Felelős: Dóra Ottó, polgármester

Salgótarján, 2015. május 11.

Dóra Ottó
polgármester

**Kelet-Nógrád Térségi
Hulladékgazdálkodási Társulás
Társulási Megállapodás
6. sz. módosítása**

A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás tagönkormányzatai a Társulás Társulási Megállapodását a Társulási Tanács/2015. (IV.....) Th. sz. határozata, valamint a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek és Közgyűlésének határozatai alapján az alábbiaknak megfelelően módosítják:

1. A Társulási Megállapodás PREAMBULUM-ának első bekezdésében szereplő „ a KEOP projekt megvalósításával összefüggő magyar jogszabályokat, a pályázati felhívást és útmutatót” szövegrész helyébe a „ a KEOP projektek megvalósításával összefüggő magyar jogszabályokat, a pályázati felhívásokat és útmutatókat” szövegrész lép.
2. A Társulási Megállapodás PREAMBULUM-ának harmadik bekezdésében szereplő „ (továbbiakban: KEOP pályázat)” szövegrész helyébe a „(továbbiakban: KEOP pályázat I.)” szövegrész, a „(továbbiakban: Projekt)” szövegrész helyébe a „(továbbiakban: Projekt I.)” szövegrész lép.
3. A Társulási Megállapodás PREAMBULUM-ának negyedik, ötödik és hetedik bekezdéseiben szereplő „Projekt” szövegrészek és toldalékolt alakjai helyébe a „Projekt I.” szövegrész és toldalékolt alakjai, valamint a „KEOP pályázat” szövegrészek és toldalékolt alakjai helyébe a „KEOP pályázat I.” szövegrész és toldalékolt alakjai lépnek.
4. A Társulási Megállapodás PREAMBULUM-a az alábbi nyolcadik, kilencedik és tizedik bekezdésekkel egészül ki:

„A Társulás a Környezet és Energia Operatív Program „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” (KEOP 1.1.1/C/13) című pályázati kiírás (továbbiakban: KEOP pályázat II.) keretében 2013. július 22-én „Kelet-nógrádi hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése eszközbeszerzésekkel” elnevezésű, KEOP-1.1.1/C/13-2013-0013 azonosítószámú projekt-ötletét (továbbiakban: Projekt II.) benyújtotta a korszerű eszközökkel rendelkező hulladékkezelő rendszer pályázati források segítségével való megvalósítása érdekében.

A Projekt II.-ötlet az Irányító Hatóság 2015. január 8-án érkezett értesítője alapján 846.020.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült. A támogatási szerződés aláírására 2015. március 20-án került sor.

A Társulási Megállapodás további részeiben a Projekt I. és II. együttes említésük esetén: „Projektek”, a KEOP pályázat I. és II. együttes említésük esetén: „KEOP pályázatok” .”

5. A Társulási Megállapodás 3. pontjában szereplő „Községi Önkormányzat Lucfalva” megnevezés helyébe a „Lucfalva Község Önkormányzata” megnevezés lép.
6. A Társulási Megállapodás 3. pontjának utolsó bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„Amennyiben az érintett Tagönkormányzat Társulási Tanácsba delegált tagja a korábbi polgármester volt, az érintett Tagönkormányzat polgármesterének személyében bekövetkező változás esetén az új polgármester a Társulási Megállapodás módosítása, és a delegálásról szóló külön képviselő-testületi/közgyűlési határozat nélkül is gyakorolhatja a Társulási Megállapodásból fakadó jogokat. Amennyiben az érintett Tagönkormányzat Társulási Tanácsba delegált korábbi tagja az alpolgármester, vagy a képviselő-testület/Közgyűlés tagja volt, az érintett Tagönkormányzat képviselő-testületi/közgyűlési határozattal köteles dönteni a delegált személyéről, és azt haladéktalanul bejelenteni a Társulásnak a határozat megküldésével. A Társulási Megállapodás módosítása ebben az esetben sem szükséges, de az érintett Tagönkormányzat delegáltja csak a Társulásnak történő bejelentést követően gyakorolhatja jogait.”

7. A Társulási Megállapodás 6/a. pontjának „KEOP pályázat” szövegrésze helyébe a „KEOP pályázat I.” szövegrész lép.
8. A Társulási Megállapodás 6/i. pontjának „Projekt” szövegrésze helyébe a „Projekt I.” szövegrész lép.
9. A Társulási Megállapodás 6. pontja az alábbi 1.) ponttal egészül ki:

„1.) a KEOP pályázat II. keretében megvalósított Projekt II. eszközeinek üzemeltetése a j-k.) pontok alapján kiválasztott/kijelölt közszolgáltatóval kötött külön szerződés alapján, a jelen 6. pontban megjelölt feladatkörök ellátása során a komplex hulladékgazdálkodási rendszer működtetése érdekében.”

10. A Társulási Megállapodás 6. pontjának utolsó bekezdésében szereplő „KEOP pályázat” szövegrészek helyébe a „KEOP pályázat I.” szövegrészek lépnek.
11. A Társulási Megállapodás 6. pontjának utolsó bekezdésében szereplő „projekt céljaihoz igazodó” szövegrész helyébe a „Projekt I. céljaihoz igazodó” szövegrészek lépnek.
12. A Társulási Megállapodás 8. pontjának második bekezdésében szereplő „KEOP pályázattal” szövegrészek helyébe a „KEOP pályázat I.-el” szövegrészek lépnek.
13. A Társulási Megállapodás 8.2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Társulási Tanács tagjai a Társulásban részt vevő Tagönkormányzatok képviselő-testületei/Közgyűlése által delegált tagok. Delegált tag a Tagönkormányzat polgármestere, alpolgármestere vagy képviselő-testületének/Közgyűlésének tagja lehet. Amennyiben az új polgármester hivatalba lépését követő első társulási tanácsülésig az érintett képviselő-testület/Közgyűlés nem hoz határozatot a delegált személyéről, a Társulási Tanács tagjának automatikusan az érintett Tagönkormányzat polgármestere minősül. Amennyiben az érintett Tagönkormányzat az alpolgármestert, vagy önkormányzati képviselőt kíván delegálni, abban az esetben köteles önkormányzati határozatot hozni a delegált személyéről, melyet haladéktalanul meg kell küldenie a Társulásnak. A Társulási Tanács ülésén a Tagönkormányzatok jegyzői tanácskozási joggal vehetnek részt.”

14. A Társulási Megállapodás 8.5. pontjának utolsó bekezdésében szereplő „szavazat több, mint felének meghozott” szövegrész helyébe a „szavazat több, mint felével meghozott” szövegrész lép.
15. A Társulási Megállapodás 9.1/h. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„h.) a Projektekhez kapcsolódó pályázatok beadásáról szóló döntés meghozatala, támogatási szerződések megkötése, módosítása, a műszaki tartalom meghatározása, módosítása,"

16. A Társulási Megállapodás 9.1./k. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„k.) a Projektek szerinti célkitűzések megvalósulásának, azok időarányos állapotának elemzése és értékelése,"

17. A Társulási Megállapodás 10/a. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„a.) képviseli a Társulást és a Projekteket harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok előtt,"

18. A Társulási Megállapodás 10/f. Pontjában szereplő „Projekt” szövegrész helyébe a „Projektekkel” szövegrész lép.

19. A Társulási Megállapodás 11.1 pontjában szereplő „Projekt" szövegrész helyébe a „Projekt I." szövegrész lép, valamint a felsorolás kiegészül az alábbi szövegrésszel „mechanikai-biológiai előkezelő mű kialakítása.”

20. A Társulási Megállapodás kiegészül az alábbi 11.2. ponttal, ezzel egyidejűleg a hatályos 11.2. pont számozása 11.3-ra, a hatályos 11.3. pont számozása 11.4-re változik:

„11.2. A Társulás a Projekt II. megvalósítása érdekében az alábbi tevékenységeket végzi:
-KEOP-1.1.1/C/13. pályázati kiírás keretében benyújtott Projekt II. megvalósítási dokumentációjának összeállítása,
-a támogatott projektjavaslat megvalósítása,
ennek keretében:
-a vegyes hulladék begyűjtésére, kezelésére alkalmas gyűjtő- és rakodó járművek beszerzése és üzemeltetésükről való gondoskodás (üzemeltető kiválasztásával);
-a vegyes hulladék gyűjtésére alkalmas lakossági edényzetek beszerzése,
-informatikai fejlesztés megvalósítása, azaz RFID chip-es hulladékgyűjtési rendszer kialakítása a tagönkormányzatok teljes területén

21. A Társulási Megállapodás 12.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Projekt Menedzsment Szervezet:

A Társulási Tanács a Projektek megvalósításához szükséges operatív feladatok ellátása céljából közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott Projekt Menedzsment Szervezeteket bíz meg, melyeknek összetételére, működésére, feladataira a KEOP pályázatokban meghatározottakat kell figyelembe venni. A Projekt Menedzsment Szervezeteket, a KEOP pályázatok feltételeit figyelembe véve lebonyolított kiválasztási eljárást követően-a Társulási Tanács felhatalmazása alapján- az elnök bízza meg/köti meg a szükséges szerződéseket. A Projekt Menedzsment Szervezetek feladata a Társulás feladat-és hatásköreihez igazodik.”

22. A Társulási Megállapodás 13. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A Társulás határozatlan időre, de legalább a PREAMBULUM-ban megjelölt KEOP pályázatok keretében megvalósuló Projektek fenntartási időszakának végéig áll fenn."

23. A Társulási Megállapodás hatályos 14.2. pontjában szereplő „Projekt” szövegrész és toldalékolt alakjai helyébe a „Projekt I.” szövegrész és toldalékolt alakjai, valamint a „KEOP pályázat” szövegrész és toldalékolt alakjai helyébe a „KEOP pályázat I.” szövegrész és toldalékolt alakjai lépnek. A második bekezdésben szereplő „Htv.-ben kapott felhatalmazás” szövegrész helyébe a „Ht.-ben kapott felhatalmazás” szövegrész lép, valamint a „szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás” szövegrész helyébe a „hullaék-kezelési közszolgáltatás” szövegrész lép.

24. A Társulási Megállapodás kiegészül az alábbi 14.3. ponttal, ezzel egyidejűleg a hatályos 14.3. pont számozása 14.4. pontra módosul.

„14.3. A Projekt II. megvalósításának (beruházás) és működtetésének finanszírozási forrásai:

14.3.1 Beruházás

A Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a KEOP pályázat II.-höz szükséges saját forrást teljes egészében, 100%-ban az általuk biztosítandó önerő alapján biztosítják. Az önerő Tagönkormányzatok közötti megosztását jelen Társulási Megállapodás 1. számú melléklete tartalmazza, mely megosztás teljes egészében megegyezik a Projekt I. esetén irányadóval, így jelen Társulási Megállapodás 1. számú melléklete mind a Projekt I., mind a Projekt II. tekintetében egyaránt irányadó.

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy képviselő-testületeik és közgyűlésük döntött a KEOP pályázat II. megvalósítási szakaszában a Tagönkormányzatok által biztosítandó önerő mértékéről, mely döntésük a teljes Projekt II.-re irányadó. A Tagönkormányzatok által biztosítandó önerő megosztását, mértékét Tagönkormányzatok szerinti bontásban az 1. számú melléklet tartalmazza.

Tagönkormányzatok kötelezettséget vállalnak, hogy amennyiben a Projekt II. önerő-igénye esetlegesen módosul, abban az esetben az 1. számú mellékletben megjelölt arányok alapul vételével a különbözetet biztosítani fogják, illetve a szükséges önerőt arányosan csökkentik.

Tagönkormányzatok kijelentik, hogy a biztosítandó önerő 1. számú melléklet szerinti mértékét képviselő-testületeik, közgyűlésük, valamint a Társulási Tanács határozatainak megfelelő határidőben, illetve új belépő tagok esetében a tagfelvételtől szóló értesítés kézhezvételét követő 30 naptári napon belül átutalják a Társulás bankszámlájára.

14.3.2 Működtetés

Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Projekt II. működtetésének forrását a hulladékkezelési közszolgáltatásból származó bevétel biztosítja, ennek érdekében megállapítják, hogy a közszolgáltatásból származó jövedelem fedezetet kell, hogy biztosítson a megvalósuló hulladékgazdálkodási eszközrendszer üzemeltetésére, beleértve annak felújítását, pótlását, rekonstrukcióját is.

Ezzel összefüggésben Tagönkormányzatok rögzítik, hogy a Ht.-ben kapott felhatalmazás alapján, helyi önkormányzati rendeleteikben a települési szilárdhulladék-kezelési közszolgáltatás legmagasabb árát a vonatkozó jogszabályi előírások betartása mellett a Projekt II. CBA-jával összhangban a Projekt II. megvalósítási és fenntartási időszaka alatt a 24. pontban meghatározott egységes díjképzési elvek alapján úgy határozzák meg, hogy az maradéktalanul biztosítsa a közszolgáltató által üzemeltetett hulladékgazdálkodási rendszer működtetéséhez, karbantartásához, pótlásához, indokolt fejlesztéséhez szükséges források fedezetét.

25. A Társulási Megállapodás 15.2. pontjának harmadik, negyedik, hatodik és hetedik bekezdésében a „Projekt” szövegrész helyébe a „Projekt I.” szövegrész lép.

26. A Társulási Megállapodás 15.2. pontjának negyedik bekezdésében szereplő „begyűjtött hulladék után fizetendő hulladéklerakási járulékot” szövegrész helyébe a „Ht. alapján a VGÜ Nonprofit Kft., mint a Ht. szerinti ártalmatlanító létesítmény üzemeltetője által megállapított és érvényesített hulladék kezelési díjat” szövegrész lép.

27. A Társulási megállapodás 15.2. pontjának hatodik bekezdésének első mondata helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

„Tagok megállapodnak, hogy a Projekt I. keretében tervezett fejlesztések egy része előreláthatóan a Salgótarján Térségi Hulladéklerakó telep (tulajdonos: Salgótarján MJV Önkormányzata), a Bátonyterenye, 3799/22 hrsz.-ú ingatlan, továbbá a Tar 018. hrsz.-ú ingatlan (tulajdonos: Pásztó Város Önkormányzata) fejlesztésre alkalmas területein kerülnek megvalósításra.”

28. A Társulási Megállapodás 15.3. pontjának számozása 15.4.-re módosul, ezzel egyidejűleg a Társulási Megállapodás 15.3. pontként az alábbiakkal egészül ki:

„A Projekt II. keretében beszerzett és a Társulás tulajdonába kerülő eszközök üzemeltetését külön szerződéses keretek között a 15.2. pont alapján meghatározott gazdasági társaság végzi, bérleti díjfizetési kötelezettség mellett”

29. A Társulási Megállapodás (módosulás utáni) 15.4. pontjában szereplő „pályázatból” szövegrésze helyébe a „KEOP pályázatokból” szövegrész lép.

30. A Társulási Megállapodás 18.6. pontjában szereplő „a 14.2.1. alpontban” szövegrész helyébe „a 14.2.1. és 14.3.1. alpontban” szövegrész lép.

31. A Társulási Megállapodás 24. pontjában szereplő „a Htv. 35.§ e.) pont szerinti” szövegrész helyébe „a Ht. 35.§ e.) pont szerinti” szövegrész lép.

32. A Társulási Megállapodás 7. pontjának utolsó bekezdésében, 8.7-8.8. pontjaiban, 10/f. pontjában, 15.1. pontjának első és második bekezdéseiben, 15.2. pontjának első bekezdésében, 18.1. pontjában, 19.1. és 19.3. pontjaiban, 20.1. pontjában, 21.3. és 21.5. pontjában, 23., 24. és 25. pontjában szereplő „Projekt” szövegrészek és toldalékolt alakjaik helyébe a „Projektek” szövegrészek és toldalékolt alakjai lépnek.

33. A Társulási Megállapodás 7. pontjának utolsó bekezdésében és 8.3. pontjában szereplő „KEOP pályázat” szövegrész és toldalékolt alakjai helyébe a „KEOP pályázatok” szövegrész és toldalékolt alakjai lépnek.

34. A Társulási Megállapodás 2. számú melléklete helyébe jelen módosítás 1. számú melléklete lép.

35. Jelen módosítás a tagönkormányzatok alábbi képviselő-testületi és közgyűlési határozatai, valamint a Társulási Tanács/2015. (.....) Th.sz. határozatai alapján, a törzskönyvi bejegyzés napján lép hatályba.

Salgótarján, 2015.....

.....
Alsótold Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Bárna Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Bátonyterenye Város Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Bokor Község Képvisező-testületének
.....határozata alapján

.....
Cered Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Cserhátszentiván Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Dorogháza Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Ecseg Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Endrefalva Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Etes Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Felsőtold Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Garáb Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Karancsalja Község Képvisező-testületének
.....határozata alapján

.....
Karancsberény Község Képvisező-testületének
..... határozata alapján

.....
Karancseszi Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Karancslapujtó Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Karancsság Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Kazár Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Kisbárcány Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Kishartyán Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Kozárd Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Lucfalva Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Ludányhalászi Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Magyargéc Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Márkháza Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mátramindszent Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mátranovák Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mátraszele Község Képviseelő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mátraterenye Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mátraverebély Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Mihálygerge Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Nagybárcány Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Nagykeresztúr Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

.....
Nemti Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

.....
Nógrádmegyer Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Pásztó Város Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Rákócziánya Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Rimóc Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Ságújfalu Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése
.....határozata alapján

.....
Sámsonháza Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

.....
Somoskőújfalu Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Sóshartyán Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Szalmatercs Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Szécsényfelfalu Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Szilaspogony Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Szuha Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

.....
Szurdokpüspöki Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

.....
Varsány Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Vizslás Község Képviselő-testületének
..... határozata alapján

.....
Zabar Község Képviselő-testületének
.....határozata alapján

1. számú melléklet a Társulási Megállapodás 6. sz. módosításához

2. számú melléklet a Társulási Megállapodáshoz- Alkalmazandó lakosságszámok

Település	Lakosságszám 2014. 01. 01.(alkalmazandó a Társulási Megállapodás 14.1 pontja esetében)	Lakosságszám 2014. 01. 01. (alkalmazandó a Társulási Megállapodás egyéb pontjai esetében)
1 Alsótold	253	253
2 Bárna	1 089	1 089
3 Bokor	132	132
4 Bátorterenye	13 008	13 008
5 Cered	1 127	1 127
6 Cserhátszentiván	142	142
7 Dorogháza	1 072	1 072
8 Ecség	1 212	1 212
9 Endrefalva	1 302	1 302
10 Etes	1 427	1 427
11 Felsőtold	147	147
12 Garáb	48	48
13 Karancsalja	1 568	1 568
14 Karancsberény	860	860
15 Karancskeszzi	1 912	1 912
16 Karancslapujtó	2 701	2 701
17 Karancsság	1 263	1 263
18 Kazár	1 882	1 882
19 Kisbárkány	187	187
20 Kishartyán	566	566
21 Kozárd	173	173
22 Lucfalva	650	650
23 Ludányhalászi	1 542	1 542
24 Magyargéc	899	899
25 Márkháza	253	253
26 Mátramindszent	818	818
27 Mátranovák	1 736	1 736
28 Mátraszele	965	965
29 Mátraterenye	1 850	1 850
30 Mátraverebély	2 005	2 005
31 Mihálygerge	585	585
32 Nagybárkány	695	695
33 Nagykeresztúr	260	260
34 Nemti	746	746
35 Nógrádmegyer	1 716	1 716
36 Pásztó	9 341	9 341
37 Rákócziabánya	658	658
38 Rimóc	1 834	1 834
39 Ságújfalu	1 050	1 050
40 Salgótarján	38 046	38 046
41 Sámsonháza	289	289
42 Sóshartyán	911	911
43 Somoskőújfalu	2 301	2 301
44 Szalmatercs	480	480
45 Szécsényfelfalu	448	448
46 Szilaspogony	331	331
47 Szuha	587	587
48 Szurdokpüspöki	1 971	1 971
49 Varsány	1 702	1 702
50 Vizslás	1 365	1 365
51 Zabar	529	529
ÖSSZESEN	108634	108634